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1-
Yukarıdaki şekilde    bazı maddelerin canlılar arasındaki döngüsü gösterilmiştir.
Buna göre bu olayla ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? (4p)
A) A maddesi karbondioksit olabilir.    B) Ağaç fotosentez yapabilir.
C) B maddesi oksijen olabilir.               D) Ağaç tavşandan besin alır.

2-  ………I……… + Su          Besin + ……..II………
      Besin + …II……           Enerji + ……I….. + Su
Yukarıda verilen denklemlerde I ve II numaralı kısımlara yazılacak maddeler aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru olarak verilmiştir? (4p)
             I		   II
A) Azot			Oksijen
B) Karbon dioksit		Oksijen
C) Karbon dioksit		Azot
D) Oksijen		Karbon dioksit

3- Aşağıdaki besin zincirinde “?” ile gösterilen yere hangi canlı grubu gelir? (4p)
  ?	tırtıl	   fare	       yılan	          baykuş

A) Ayrıştırıcılar		C) Otçullar
B) Etçiller			D) Üreticiler

4- Bir su bitkisi su dolu cam bir kaba konularak üzeri deney tüpü ile kapatılıyor. Bitki fotosentez yapacağına göre tüp içerisinde hangi gazın toplanmasını bekleriz. (4p)
A) Oksijen			C) Karbon dioksit
B) Hidrojen			D) Azot

5- 0 0C’deki 20 g buzun  00C’de 20 g su haline dönüşmesi için çevresinden alması gereken ısı enerjisi kaç Joule’dir? 
( Le = 334j/g ) (4p)
   A) 6680               B) 668              C) 3340                D) 334




6- Piyasa adı “sud-kostik” olarak ta bilinen baz aşağıdakilerden hangisidir? (4p)
   A) Kalsiyum hidroksit        	C) Sodyum hidroksit      
    B) Potasyum hidroksit       	D) Nitrik asit



7-
[image: ]K, L ve M sıvılarının aynı sıcaklıktaki kütle hacim grafikleri şekildeki gibidir. Buna göre sesin bu sıvılarda yayılma hızları arasındaki          ilişki aşağıdakilerden hangisidir? (4p)

A) K = L = M 		B) M > L > K
C) L> K > M 		D) K > L > M

8- Saf maddelerin hal değişimi ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?+ (4p)
A) Katı halden doğrudan gaz haline geçmeye süblimleşme denir.
B) Katı halden sıvı hale geçmeye donma denir.
C) Sıvı halden gaz haline geçmeye yoğunlaşma denir.
D) Sıvı halden katı hale geçmeye erime denir.



9- Na+  ve CO32-  iyonlarının oluşturacağı bileşiğin formülü aşağıdakilerden hangisidir? (4p)
    A) NaCO           B) NaCO3       C) Na2CO3          D) Na2CO

10- Su dolu büyük bir kovadan, bir bardak kullanarak az miktarda su alınmaktadır. Kova ve bardaktaki su hakkında aşağıda verilen bilgilerden hangisi doğrudur? (4p)
A) Sıcaklıkları farklıdır.           
 B) Isıları aynıdır.
C) İçine bir parça buz atılırsa, buz ikisinde de aynı sürede erir.
 D) Kovadaki ve bardaktaki suyun sıcaklılarını 150C derece yükseltebilmek için kovadaki suyu daha fazla süre ısıtmak gerekir.

11-
	Madde
	Erime sıcaklığı
	Kaynama sıcaklığı

	X
	-58
	-9

	Y
	30
	89

	Z
	-19
	61









Tabloda saf X, Y ve Z maddelerinin erime ve kaynama sıcaklıkları verilmiştir. Buna göre aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?+ (4p)
A) Y, 25 0C de sıvı haldedir.
B)    Z, 0 0C de sıvı haldedir.
C)    X, Y, Z  93 0C de katı haldedir.
D)    X, -15 0C de gaz halindedir.


12- Bir ekosistemde oksijenin temel kaynağı nedir? (4p)

A)Arabalardan çıkan egzoz gazları                     
B)Bitkilerin fotosentez yapmaları 
C)Hayvanların solunum yapmaları                     
D)Bitkilerin solunum yapmaları
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Ceyda, Nisa, Arda ve Yusuf fotosentez ile ilgili bazı kelimeleri kartonlara yazıyor. Hangi öğrenci ya da öğrenciler fotosentezin ürünü olan kelimeleri gösteriyor?
A) Ceyda		B) Ceyda ve Arda	
C) Nisa ve Yusuf	D) Ceyda, Arda ve Yusuf
[image: alarm]
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Şekildeki kare şeklindeki odanın ortasında duran çalar saat çaldığında sese duyarlı I, II, III ve IV numaralı alarmlardan hangisi ilk önce çalar?
A) IV	B) III	C) II	D) I





15- Maddelerin fiziksel hallerindeki değişimlerle ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır? 
[image: ]
A) Katı halden sıvı hale geçerken madde  çevreden ısı alır. 
B) Sıvı halden katı hale geçerken madde çevreden ısı alır.
C) Gaz halinden sıvı hale geçerken madde çevreye ısı verir.
D) Sıvı halden gaz haline geçerken madde çevreden ısı alır.

16-       3Pb + XHNO3            3Pb(NO3)2 + 2NO + 4H2O
denklemi en küçük katsayılarla denkleştirildiğine göre, HNO3’ün önündeki (X) katsayısı kaçtır?
      A)3      B)5         C)6       D)8

17-) A   →   Tırtıl    →     Fare   →    B   →   Şahin
Yukarıda verilen besin zincirinde A ve B numaralı canlıların yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A)Yaprak-yılan                     B)Çekirge-havuç
C)Akbaba-yılan                    D)Ot- Yaprak


[image: ]
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Tuğçe diyapazonlardan ilk önce en kalın ses çıkaranına daha sonra ise en ince ses çıkaranına vuruyor. Tuğçe sırası ile hangi iki diyapazona vurmuştur?

A)  III ve IV     B)  II ve III    C)  I ve II	 D)  IV ve I       
19- 
	Madde
	Erime sıcaklığı(0C)
	Kaynama sıcaklığı(0C)

	X
	15
	115

	Y
	-24
	88

	Z
	-70
	5


Tabloda X,Y ve Z maddelerinin erime ve kaynama sıcaklıkları  verilmiştir.
Bu maddelerin 10  0C’deki fiziksel halleri nedir? 
A)  Sıvı-sıvı-gaz             B)  Katı-sıvı-gaz
C)  Sıvı-sıvı-katı             D)  Gaz-katı-sıvı    

20- Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 
  A) Suyun sertliğinin giderilmesi klorla yapılır
  B) Suda H+ ve OH- iyonlarının artması suyun sertliğini  artırır.
  C) Sert sular sabunun kir çıkartma etkisini azaltır
  D) Sert su tüketimi kemik gelişimine katkıda bulunmaz
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